

NOVOSTI U RADU MUZEJSKE ZBIRKE KASTAVŠTINE

RADIONICE ZA DJECU

Za sada se provode dva programa muzejskih radionica: Školski praznici u MZK i Jutro u MZK, a mlađoj populaciji rad Zbirke približit će se i kroz nove web i Facebook stranice.

Nakon preuređenja prostora, rad Muzejske zbirke olakšat će i stručna pomoć. Naime, Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka proveo je natječaj za stručno osposobljavanje za kustosa u MZK. Odabrani kandidat je Marko Badurina iz Rijeke, magistar povijesti i povijesti umjetnosti koji će tijekom narednih godinu dana s kustosicom raditi na poboljšanju muzejskih programa u MZK, njezinoj boljoj vidljivosti u javnosti, te sudjelovati u svim ostalim aktivnostima vezanim uz rad Zbirke.

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka od 2014. provodi programe muzejskih radionica za djecu u prostoru Guvernerove palače. Radi se o novom pristupu djeci – posjetiteljima muzeja kojim se potiče dijalog i aktivno sudjelovanje djece u radu, za razliku od klasičnog vodstva kroz muzejski postav. Korisnici riječkog muzeja program su izuzetno dobro prihvatili, a prepoznat je kao kvalitetan i na nacionalnoj razini, stoga nam je želja bila prenijeti jedan njegov dio i u Kastav, te ponuditi malim Kastavcima jedan novi sadržaj za kreativno provođenje slobodnog vremena. U Muzejskoj zbirci Kastavštine i do sada su se provodile radionice u nekim posebnim prilikama, ali ovim programom one postaju dio stalne ponude Muzeja i njihovo odvijanje će biti kontinuirano. Tim više što su prošlogodišnjom adaptacijom prostora stvoreni primjereniji uvjeti za boravak i rad kustosa, te za provedbu ovakvih i sličnih programa.

Za sada se provode dva programa muzejskih radionica: Školski praznici u MZK i Jutro u MZK.

Školski praznici u MZK je tematska muzejska radionica koja se organizira tijekom školskih praznika i traje 5 dana, svaki dan po dva školska sata. Aktivnosti na radionici su raznovrsne, od razgovora do istraživanja, kreativnog crtanja, slikanja i modeliranja, kvizova i sl. Tijekom zimskih školskih praznika bavili smo se glagoljicom i glagoljskom baštinom pohranjenom u Muzeju, a tijekom proljetnih istraživali smo kulturni krajolik našeg zavičaja, kamen kao građevni materijal i posebno tehniku gradnje u suho. Radionice provode kustosica, Marko Badurina i vanjska suradnica Kristina Kinkela, koja je po struci likovni pedagog, tako da se tema radionice obrađuje s različitih aspekta.



Školski praznici u MZK
– radionica glagoljice



Školski praznici u MZK – radionica
o suhozidima, 'terenski rad'

Jutro u MZK je program muzejskih radionica namijenjen djeci od 6 do 12 godina, a odvija se svake druge subote u prostoru Muzejske zbirke Kastavštine u Kastvu od 10.00 do 13.00 sati. Tema radionica drugačija je svaki puta, a proizlazi iz lokalne kulturno-povijesne baštine. Aktivnosti uključuju upoznavanje s muzejskom građom kroz istraživanje, razgovore, igre i diskusije te neki vid kreativnog izražavanja. Radionice osmišljavaju i provode Marko Badurina, kandidat na stručnom osposobljavanju te vanjska suradnica Kristina Kinkela u suradnji s kustosicom.

Početak godine pokrenuta je Facebook stranica Muzejske zbirke Kastavštine na kojoj se mogu pratiti najave i događanja u Muzeju. Osmišljena je i web stranica, odvojena od web stranice Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka, kako bi se kvalitetnije i opširnije mogao opisati sadržaj i rad Zbirke. Ovime smo se nastojali približiti korisnicima digitalnih medija te se bolje pozicionirati u virtualnom svijetu. Web stranicu je kreirala kustosica uz pomoć muzejskog informatičara Tihomira Tuteka te Marka Badurine, dok Facebook stranicu prvenstveno oblikuje Marko Badurina. Dakle, informacije o Zbirci i najave programa od sada možete pronaći na web adresi <http://mzk.ppmhp.hr/>, kao i na Facebook stranici <https://www.facebook.com/Muzejska-zbirka-Kastav%C5%A1tine-1669858096602119/>. Lajkajte nas pa ćete odmah biti obaviješteni o događanjima! 📢

TAMARA MATAIJA, VIŠA KUSTOSICA